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Final Results- Participants
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Support for Calendar
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Aligning Breaks
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Support for Digital Learning Days 
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Yes No



Start Later into August
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Staff Only 

Question

The proposed calendars add 

an additional workday to 

pre-planning. 

Which would you prefer?

84.2%

15.8%

Planning Day Preference

Six Pre, Two Post Five Pre, Three Post



Staff Only 

Question

What is your preference for Post 

Planning?

• Finish post planning prior to 

Memorial Day weekend

• Finish post planning after 

Memorial Day weekend

93.0%

7.0%

Prior to Memorial Day

After Memorial Day

Post Planning



Staff Only 

Question

Which would you prefer?

• A teacher workday at the end 

of December, prior to Winter 

Holidays

• A teacher workday upon return 

from Winter Break in January 9.0%

91.0%

End of December Start of January

Teacher Workday



Staff Only 

Question

Should the last day of school in 

December and May continue to 

be a 2-hour Early Release Day?

95.5%

4.5%

Half Day in Dec/May

Yes No



Staff Only 

Question

The proposed calendars would 

reduce the number of 2-hour Early 

Release days for Parent-Teacher 

Conferences from five (5) to two (2) 

days. 

Would allowing for teachers to 

complete Parent Conferences over 

a two-week period in both October 

and March in addition to the two (2) 

days of Early Release be helpful?

75.1%

24.9%

Yes No

Two Weeks for Conferences


